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Kosovo daruje 2022
IZVEŠTAJ O STANJU FILANTROPIJE

KAKO GRAĐANI PODSTIČU 
MASOVNO PRIKUPLJANJE 
SREDSTAVA NA KOSOVU?

Masovna davanja predstavljaju filantropske aktivnosti prikupljanja sredstava od strane građana, kao 

što su donacijske kutije, događaji, zajednično finansiranje itd. Tokom perioda u kome beležimo podatke 

o aktivnostima (2018-2022), primećen je stalni porast masovnog davanja na Kosovu, sa 108 na 161.

Međutim, suma prikupljena kroz dobrotvorne akcije iz godine u godinu je još značajnije porasla. U 

2022. godini beležimo porast zabeleženog iznosa od preko 160% u odnosu na 2021, što ukazuje na 

značajan porast filantropskog angažovanja građana.

Trendovi masovnog davanja

Ekonomski ugroženi građani su bili primaoci donacija u 67,6% akcija 
masovnog davanja na Kosovu 2022. godine, što je veći udeo u  
poređenju sa 53,4% iz 2021. house-heart

bullseye-pointer
Uprkos povećanju angažovanja građana, većina akcija masovnog davanja 
u 2022. fokusirana je na kratkoročne efekte, a samo 4,2% ima strateške, 
dugoročne nameravane efekte.

Želite da saznate više? Sve informacije o masovnim davanjima građana na Kosovu 
možete pronaći na linku.
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Koje oblasti su podržane kroz masovna davanja u 2022?

U 2022. masovno davanje građana bilo je pretežno usmereno na smanjenje siromaštva. 

Ova oblast je podržana u više od 60% zabeleženih dobrotvornih akcija.

Ko su bili primaoci masovnih davanja u 2022?

Organizacije civilnog društva (OCD) bile su primaoci u skoro 80% slučajeva masovnog davanja u 2022. 

godini. Povećanje, u poređenju sa 2021. kada je udeo OCD bio 46%, predstavlja značajan porast  

uključivanja OCD u u domaće masovno prikupljanje sredstava.

Ovaj infografik je omogućen velikodušnom podrškom američkog naroda preko Agencije Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj 
(USAID). Sadržaj je odgovornost Catalyst Balkans i ne odražava nužno stavove USAID-a ili Vlade Sjedinjenih Država.

Program građanskog angažovanja na Kosovu je petogodišnja inicijativa koju sprovodi Kosovska fondacija civilnog društva (KCSF) u 
partnerstvu sa Agencijom Sjedinjenih Država za međunarodni razvoj (USAID).

Izvor: givingbalkans.org/kosovo_sr

http://givingbalkans.org/kosovo_sr
https://givingbalkans.org/kosovo_sr/content/metodologija-0
http://givingbalkans.org/kosovo_sr

